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WYJAŚNIENIE TREŚCI SIWZ – PRZEDMIAR ROBÓT 
 

 
Dotyczy: przetargu nieograniczonego na „Przebudowa ul. Międzyrzecznej w Międzyrzeczu 
wraz z budową chodnika i kanalizacji deszczowej” (ogłoszenie zamieszczone w Biuletynie 

Zamówień Publicznych w dniu 02.10.2009r pod numerem 343726-2009). 

 

Zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy PZP poniżej udzielam wyjaśnień na przesłane przez 

Wykonawców w dniu 27.10.2009r. następujące pytania:  

 

 

 

Pytanie 1 
W części drogowej w poz. 4.005 – podbudowa z kruszywa, pospółka, warstwa dolna, 

bonifikata za każdy dalszy 1 cm gr jest – 1590,25 m
2
 (krotność 10), tymczasem powinno być 

– 1509,25 m
2
 (krotność 10) – zgodnie z przedmiarem poz. 4.004. 

 

Odpowiedź: 
W poz. 4.005 przedmiaru robót drogowych należy przyjąć 1.509,25 m

2
. 

 

Pytanie 2 
W przesłanej najnowszej (3-ciej) poprawionej wersji przedmiaru na roboty drogowe w poz. 

dołożonej 4.005 jest błąd – prosimy o poprawienie ponieważ jest to bonifikata za 10 cm – jest 

to różnica 81m
2
. 

 

Odpowiedź: 
W poz. 4.005 przedmiaru robót drogowych należy przyjąć 1.509,25 m

2
. 

 

 

Pytanie 3 
W poz. 5.008 – progi zwalniające z kostki – prosimy o dołożenie pozycji oznakowania 

progów – brak w oznakowaniu (słupek + 3 tablice na słupku) po obu stronach do 1-go progu. 

Gdzie ująć takie koszty? 

 

Odpowiedź: 
W przedmiarze robót drogowych uwzględniono wyłącznie przestawienie istniejących znaków 

drogowych. Należy dodatkowo wycenić jako kalkulację indywidualną ustawienie nowych 

znaków i wymianę znaków istniejących zgodnie z projektem docelowej organizacji ruchu. 

Wycena jako komplet umieszczona w dodatkowej poz. 8.010 (dołożenie na końcu kosztorysu 

ofertowego). 

 

 



Pytanie 4 
W poz. 7.006 linie segregacyjne farbą chlorokauczukowi – obecnie chlorokauczuku nie 

stosuje się prosimy o wyjaśnienie. 

 

Odpowiedź: 
W poz. 7.006 przedmiaru robót drogowych w nakładach materiałów należy przyjąć w miejsce 

farby chlorokauczukowej masę chemoutwardzalną. W ten sam sposób należy zmodyfikować 

nakłady materiałów w poz. 7.005. 

 

 

Pytanie 5 
W poz. 8.003 – jest to dowóz humusu – prosimy o wyjaśnienie skąd przyjęto przywóz tego 

humusu i czy liczyć go do humusowowania w pozycjach następnych i za ile? 

 

Odpowiedź: 
Poz. 8.003 uwzględnia dowóz ziemi uprzednio zmagazynowej w hałdach (przy 

wcześniejszych robotach ziemnych) do obsypania poboczy drogi. W związku z tym, w 

kolejnych pozycjach przedmiaru nr 8.004 i 8.005 należy w nakładach materiałów nie 

uwzględniać nakładów i ceny ziemi urodzajnej (humusu).    


